

宝庆银楼羊年贺岁金条火爆上市

三摘“百花奖”，“金手镯展”受追捧，感恩回馈季启动

千款金镯时尚亮相太平南路107号



悦生活

2014.11.27 星期四

责编/王苏颖
美编/袁浩 组版/黄伟

为回馈广大消费者的厚爱，宝庆银楼感恩回馈季盛情启动：羊年贺岁金条火爆上市，上千款黄金手镯将亮相太平南路107号总店，三摘“百花奖”……宝庆银楼尽领珠宝时尚潮流。



宝庆银楼三摘“百花奖”

日前，从第十五届中国工艺美术大师作品暨国际艺术精品博览会传来喜讯，宝庆银楼荣获“2014中国原创·百花杯中国工艺美术精品奖”金奖，这也是南京工艺美术时隔30年再次夺得中国工艺美术最高奖。据介绍，中国工艺美术协会主办的“百花杯”评选，是中国工艺美术领域的最高奖项。此次“百花杯”评选，由宝庆银楼设计制作的金银细工首饰套件“碧翠星霞”从800余件参评作品中脱颖而出，为南京再次捧回金奖。

据宝庆银楼设计师方韦介绍，翡翠是中华传统首饰中的瑰宝，玻璃种，正阳绿的“帝王级”翡翠可遇而不可求，而“碧翠星霞”就是选用顶级翡翠原料雕琢成花叶，并以微镶

天星星，在光线下发出璀璨耀眼的光泽。另外如，“漫舞”，手镯款式如摇摆的裙摆，立体感强，充满浪漫色彩。宝庆银楼相关负责人告诉记者，金首饰不仅保值，而且佩戴美观，实用价值高，近期金价下调，不少消费者都觉得到了买黄金的好时机，加上婚庆、生日、纪念日等消费需求，宝庆银楼近期黄金首饰销量很旺。为满足消费者需求，宝庆银楼调整货品，进了千余款金手镯，这些手镯都各有特色，除了款式或经典，或领先国际潮流外，其工艺也能体现宝庆银楼首饰既传承传统工艺，又融合时尚元素的风格特色。

宝庆银楼有关人士表示，首饰其实是有内涵、有气质的，宝庆银楼作为历史悠久的百年老店，制作首饰注重传承也讲究与时俱进，此次金手镯展，集中展示了宝庆银楼的精品，消费者可前往感受“宝庆银楼”品牌魅力。

工艺将钻石精密连接作为点缀制成，撇开设计和制作不谈，这作品本身就是“可遇不可求”。每一颗翡翠形状、高度都不一样，所以制作时尤其需要用心，宝石的高度、厚度、紧密程度、镶嵌牢固度等，每个细节都要推敲，作品采用了极致隐藏的爪镶技法，最大限度展示了翡翠的原生态，微镶技巧则将精密的钻石连接成缥缈的形制，看上去没有多余的金属增加负累感。”

据了解，宝庆银楼已曾两次摘得“百花奖”：1989年9月，宝庆牌首饰曾摘得“全国金银首饰工艺美术百花奖”；1989年11月，宝庆金银摆件工艺品再次摘得“中国工艺美术品百花奖银杯奖（行业最高奖）”。

羊年贺岁金条火爆上市

宝庆银楼羊年贺岁金条日前在南京各门店上柜，本次羊年金条规格分为10克、20克、30克、50克、100克、200克六种规格，全部采用千足金制成。

2015羊年金条，寄托了新年新景象、吉祥美好的愿望，宝庆银楼羊年贺岁金条“三羊开泰”祝福语书于吉祥图案内，金条正面巧妙运用了中国传统精粹——剪纸艺术，惟妙惟肖的吉祥之羊跃然金条之上，下方是漫卷云舒的花条，完美展现出金条炫彩流金的卓绝制造工艺。金条的背面，印有“宝庆银楼”四个隶书大字。羊年生肖金条系列产品严格甄选千足金至纯材质，精雕细琢，规格多样，稀缺珍贵，其灵活多样的规格也满足了不同消费层次的需求，是羊年投资黄金之首选。

凭积分可兑换
精美礼品一份

K金、银饰 8.8折

VIP会员可享受 2重优惠

太平南路总店 (详见店内公告)

购镶嵌、玉器类饰品
一件8.8折
两件8.3折
三件7.8折

黄金手镯展
火热进行中

大为有你

为感激

宝庆银楼 VIP节

11月27日-11月30日

素铂金类饰品 388元/克

238元/克起 (工费另计)

大

太平南路总店

SINCE 1818

宝庆银楼

总部地址：中国·南京市太平南路107号（大行宫地铁站南） WWW.BAOQING.COM.CN 400-881-4040